

MAGYAR NYELVŰ KATOLIKUS HÍREK OSLO

az Életünk norvégiai melléklete
2012. június

Magyar nyelvű Rózsafüzér

Júniusban a Szentségimádással egybekötött magyar nyelvű Rózsafüzért 1-én, elsöpénteken és 15-én, a hónap harmadik péntekjén imádkozzuk este 18:45-kor az Árpádházi Szt. Erzsébet nővéreinek kápolnájában (cím: St. Elisabethhemmet, Munkeveien 52., Nordstand, Oslo). Júliusban csak elsöpénteken, 6-án találkozunk ugyanitt.

Augusztusban is elsöpénteken, 3-án és 17-én imádkozzuk a Rózsafüzért. Attila atya már itt lesz 17-én, így valószínűleg magyar misével és Szentségimádással egybekötött Rózsafüzért mondhatunk majd az Elisabethhemmet kápolnájában.

Magyar pasztoráció

Ismét Szép Attila atya segítségével ünnepelhetünk magyar nyelvű Szentmisét Szent István királyunk emléknapja alkalmából. Vasárnap, aug. 19-én, 14:30-kor kezdjük a Szentmisét a Szt. József templomban (Oslo, Akersveien 4-6). Utána a Menighetssalban gyűlhetünk össze egy szokásos agapéra.

Remélem, hogy honfitársaink szívesen részt vesznek az anyanyelvű Szentmisén, amire sajátos helyzetünkből kifolyólag nem mindig könnyű helyet és megfelelő időt találni. Kérek mindenkit, hogy becsüljük meg és éljünk a lehetőségeinkkel!

A hónap ünnepei

Szentháromság vasárnapja utáni vasárnapon (az idén ez június 10-ére esik) emlékezik az Anyaszentegyház Úrnapijára, más szóval Krisztus Szent Teste és Vére napjára. Tudjuk, hogy az Oltáriszentség alapítása Nagycsütörtökön történt, de akkor Urunk szenvedése miatt az örömnep elmarad. Ezért van Úrnapija, amikor ünnepélyesen, körmenetben viszi ki a miséző pap az Oltáriszentséget az utcákra. Sokan emlékezünk erre a felemelő és szép eseményre, ami ma ismét megengedett Magyarországon is a hosszú szovjet elnyomás évei után.

Úrnapija nyolcadában lévő péntek (idén ez június 15-ére esik) Jézus Szent Szívének ünnepe, amit a 17. század óta ünnepel az Egyház. Mindkét ünnep Jézus irántunk tanúsított végtelen szeretetét tükrözi.

A magyar nyelvű pasztoráció támogatása

Számlaszámunk: „Ungarsk sjelesorg v/Lucia Maria Nagy 1201.78.43646”. Ide várjuk az Életünk előfizetési díját (2012-re is 300 korona), illetve a magyar pasztorációt támogató anyagi hozzájárulásokat. Köszönjük!

Nagy Lucia Mária